

# МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

26 ИЮЛ 1950

г. Москва

Газета №

## ТЕАТР „НА КОЛЕСАХ“

В город текстильщиков — Глухово приехали актеры Московского областного театра юного зрителя. Они привезли школьникам свою новую работу — спектакль «Блоха».

В постановке пьесы «Блоха», написанной А. Яковлевым по мотивам сказа Н. С. Лескова «Левша», автор, постановщик спектакля В. Фридман и коллектив театра сумели донести до юных зрителей колорит лесковской сказки, вложив в спектакль новый, оптимистический, жизнеутверждающий смысл.

Тульский мастер Левша в исполнении артиста Н. Чеканникова — носитель лучших черт русского народа: талантливости, трудолюбия, смелости и лукавого юмора. Успешно справились со своими ролями артисты М. Скворцова (ученик мастера Гараська), К. Валевский (атаман Платов), Г. Иванов (тульский мастер Храпон), Д. Важенина (Гришка).

В октябре этого года Московскому областному театру юного зрителя исполняется 20 лет. За годы своего существования он показал пионерам и школьникам Москвы и области около 6.000 спектаклей, на которых побывало больше трех миллионов юных зрителей.

Юные зрители Глухова, как и многих других городов и поселков Московской области, знают и любят свой театр «на колесах», как они его метко прозвали. Хорошо известны ребятам имена старейших актеров театра — С. Дмитриевой, А. Корнеевой, Н. Чеканникова, Н. Энского (Петрова), работающих в нем больше десяти лет. Завоевали популярность также и представители актерской молодежи: Л. Радовинский, Н. Тимофеев и другие.

Сейчас в репертуаре передвижного детского театра — 16 пьес. Среди них — «Снежок», «Я хочу домой!», «Как закалялась сталь», «Ее друзья», «Отцы и дети» и другие. Летом театр покажет детям около 100 спектаклей.

Д. Мишин.